
Struttura e architettura,
Reprints Einaudi 27
Read More
SKU: 18945
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Brandi Cesareeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1975

Product Description
331 pagine; 20 cm, brossura, tracce di polvere alla copertina brossura Buono (Good) 1. edizione
reprints(18945)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/struttura-e-architettura-reprints-einaudi-27/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


La dolce bestia
Read More
SKU: 16309
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Burgess, Anthonyeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

Product Description
241 pagine; 22 cm . legatura editoriale con sovracop. come da foto, carta leggermente ingiallita
rilegato Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(16309)

Il corpo del nemico ucciso :
violenza e morte nella guerra
contemporanea
Read More
SKU: 15452
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: De Luna, Giovannieditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2006

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-dolce-bestia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/il-corpo-del-nemico-ucciso-violenza-e-morte-nella-guerra-contemporanea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Product Description
XXVIII, 302 pagine: ill. ; 23 cm., legatura editoriale con sopracop, rilegato Molto buono (Very
Good) (15452)

Valori e prezzi nella teoria di
Marx, a cura di Roberto Panizza
e Silvano Vicarelli
Read More
SKU: 15128
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo
autore: Pierangelo Garegnani .. [et al.]editore: G.
Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1981

Product Description
XIV, 339 pagine; 21 cm. brossura, carta ingiallita ma testo pulito senza sottolineature o scritte
brossura Buono (Good) (15128)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/valori-e-prezzi-nella-teoria-di-marx-a-cura-di-roberto-panizza-e-silvano-vicarelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/


Mito e tragedia nell'antica
Grecia : [la tragedia come
fenomeno sociale, estetico e
psicologico]
Read More
SKU: 14056
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Vernant Jean-Pierre, Vidal-Naquet Pierre
editore: G. Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1976

Product Description
XI, 169 pagine con 2 carte di tav. : ill. ; 21 cm Complemento del titolo sulla coperta. Carta
ingiallita soprattutto alla copertina, rare sottolineature a matita brossura Buono (Good) (14056)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/mito-e-tragedia-nellantica-grecia-la-tragedia-come-fenomeno-sociale-estetico-e-psicologico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Arte della meraviglia
Read More
SKU: 10222
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Brusatin, Manlioeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1986

Product Description
XXI, 175 pagine con 49 pagine di tavole, 22 cm. Brossura con sovracop., carta leggermente
ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (10222)

L'accumulazione del capitale.
Contributo alla spiegazione
economica dell'imperialismo e
ciò che gli epigoni hanno fatto
della teoria marxista : una
anticritica
Read More
SKU: 9154
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/arte-della-meraviglia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/laccumulazione-del-capitale-contributo-alla-spiegazione-economica-dellimperialismo-e-ci-che-gli-epigoni-hanno-fatto-della-teoria-marxista-una-anticritica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/


autore: Luxemburg, Rosaeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
XLV, 601 pagine, 19 cm. Legatura editoriale con sovracop. come da foto rilegato Ottimo (Fine)
(9154)

Il conflitto tra paganesimo e
cristianesimo nel secolo 4.
Read More
SKU: 21440
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: saggi a cura di Arnaldo Momiglianoeditore:
G. Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1975

Product Description

XI, 235 pagine; 20 cm, brossura, collezione: Reprints Einaudi ; 29 brossura Molto buono (Very
Good) (21440)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-conflitto-tra-paganesimo-e-cristianesimo-nel-secolo-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://opac.sbn.it/c/search/opac?groupId=20122&item:8005:Collezione::@and@=CFI0002927


Palladio e il palladianesimo.
Traduzione di Azzi Visentini,
Margherita
Read More
SKU: 20693
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Wittkower Rudolfeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1984

Product Description
XII, 337 p. : illustrazioni nel testo ; 22 cm. Brossura con sovraccoperta. Traduzione di Margherita
Azzi Visentini. rilegato Ottimo (Fine) (20693)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/palladio-e-il-palladianesimo-traduzione-di-azzi-visentini-margherita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


Diari di dame di corte nell'antico
Giappone
Read More
SKU: 12071
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: AA.VV.editore: G. Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1946

Product Description
XXII, 233 pagine, 19 cm, brossura, timbro di possesso all'antiporta, 1. edizione brossura Molto
buono (Very Good) 1. edizione(12071)

Un fotografo fin de siècle. Il
conte Primoli
Read More
SKU: 9269
Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Vitali, Lambertoeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/diari-di-dame-di-corte-nellantico-giappone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/un-fotografo-fin-de-sicle-il-conte-primoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Product Description
313 pagine con 2 carte di tavole., in gran parte illustrato. 22 cm, legatura editoriale con
sopracop., due strappi restaurati alla cuffia superiore della sopracop. come da foto rilegato
Molto buono (Very Good) (9269)

Umbra vitae
Read More
SKU: 5166
Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Heym Georgeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1970

Product Description
101 p. ; 18 cm Testo orig. a fronte. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (5166)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/umbra-vitae/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

